

# Про реку Сестру, Сестрорецк, парк «Дубки»

СОЧИНИЛ СВОЮ НОВУЮ ПЕСНЮ МАКСИМ ЛЕОНИДОВ!

В качестве премьеры она прозвучала в последнее воскресенье марта на популярной питерской радиостанции FM-диапазона – «Балтика». Автору этих строк удалось прорваться по телефону в прямой эфир радиостанции, где в это время гостил МАКСИМ ЛЕОНИДОВ и взять у Максима эксклюзивное живое блиц-интервью.

Авт. – Максим, добрый день. Я – житель Сестрорецка. Только что услышал Вашу новую песню «Сестра» (то есть – про реку Сестру). Судя по динамичной манере исполнения, она может стать еще одним Вашим музыкально-песенным хитом. В ней Вы упоминаете не только реку Сестру, но и наш Сестрорецк, и знаменитые петровские «Дубки». Пожалуйста, расскажите, почему вдруг именно с ТАКИМ содержанием?

М. Л. – Да, это моя новая песня, которая вот только что здесь (на указанной радиостанции – прим. Е.Н.) и сегодня впервые прозвучала. Написана была еще летом прошлого года. Навеяна теплыми детскими воспоминаниями, когда еще ребенком часто бывал в пионерлагере Союза Театральных деятелей «Космос» в Сестрорецке поблизости от парка «Дубки» (сейчас этого лагеря давно уже не существует – прим. Е.Н.).

Авт. – С одной стороны – песенка незамысловата, а с другой – до-

вольно оригинальна. У меня родилась идея: а вот как можно было бы ее сделать что-то вроде гимна нашим курортным краям и не нарушая, разумеется, Ваших авторских прав?

М. Л. – Обратитесь, пожалуйста, со своей просьбой к нашему Главе города, а он, в свою очередь, пусть связывается со мной. И тогда мы вместе что-нибудь интересное придумаем.

Авт. – Спасибо Вам, Максим, что ответили на мои вопросы.

М. Л. – И Вам, Евгений, спасибо, что сумели дозвониться в прямой эфир.

В общем-то, вышеприведенный репортаж можно было бы оставить без последующих и почти совершенно лишних комментариев, оставив читателя «перед фактом», но... Как говорится – в нашем полку прибыло: теперь про нашу «национальную географию» существуют уже две популярные песни. Первая, известная еще с середины 80-х прошлого века от Калининграда до Камчатки в исполнении Игоря Скляра – «Комарово» («На недельку до второго, я уеду в Комарово...»). Надеемся, что про реку Сестру и «Дубки» новая песня Макса Леонида в скорости станет не менее популярной своей, еще советской, предшественницей!

Евгений НИФАШЕВ